



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Московской области возбуждено уголовное дело по факту причинения ребенку смерти по неосторожности**

12 августа на территории частного домовладения в Солнечногорском районе мужчина с 10-летним сыном осуществлял стрельбу из самодельного пневматического оружия по мишени. Не убедившись в отсутствии малолетнего в зоне расположения мишени, мужчина произвел выстрел, в результате чего попал в ребенка и причинил ему ранение в области груди, от которого мальчик скончался на месте. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, семья мальчика на учетах не состояла, является благополучной.

В настоящее время по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся допросы очевидцев.

13 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1247913>